

平顶山日报社主办  
国内统一刊号CN41—0087

2014.10  
星期三 1

农历甲午年九月初八  
第6751期 今日8版

# 平顶山晚报



白天到夜里短时阵雨转多云  
偏东风2-3级  
最高温度19℃  
最低温度12℃

4940000 800019008

首个烈士纪念日

# 习近平等向烈士敬献花篮

【详见今天平顶山日报】

## 党的十八届四中全会10月20日在京召开

据新华社北京9月30日电 中共中央政治局9月30日召开会议,研究全面推进依法治国重大问题,总结全党深入开展党的群众路线教育实践活动,研究部署巩固扩大教育实践活动成果工作。会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议于10月20日至23日在北京召开。

缅怀烈士功绩 弘扬烈士精神

## 我市举行烈士纪念日公祭活动



昨天,市烈士陵园,少先队员瞻仰革命烈士纪念碑。 本报记者 李英平 摄

□记者 张永军

本报讯 今年9月30日是我国首个烈士纪念日。为弘扬烈士精神,缅怀烈士功绩,昨天上午,我市在市烈士陵园举办烈士纪念日公祭活动。

市党政军领导、市直机关工作人员代表、企事业单位工作人员代表、烈属代表、老战士代表、驻平解放军和武警消防官兵代表、少先队员代表、大学生代表等参加了公祭活动。

上午9时,公祭活动开始。全体参加活动人员高唱《中华人民共和国国歌》,然后向烈士默哀。

默哀毕,60名少先队员唱队歌。

10名武警礼仪士兵护送5个花篮缓步走向革命烈士纪念碑,伴着《献花曲》向烈士敬献花篮。

随后,参与活动人员向烈士行鞠躬礼,依次瞻仰烈士纪念碑。公祭活动在庄严肃穆的气氛中结束。

市烈士陵园2007年清明节开园,坐落

在市河山陵园西侧,占地面积60余亩(1亩约为667平方米),安放了68位烈士的遗骨,建有纪念碑、烈士事迹展厅、纪念广场、大型红砂岩浮雕、烈士墓区等,是我市国防教育基地和青少年爱国主义教育基地。2010年3月,市烈士陵园被省政府命名为河南省国防教育基地。

吴志国烈士被中央军委授予“雷锋式的好连长”称号,他牺牲时儿子吴俊杰还不到3岁。作为烈属,吴俊杰带着妻女专程从外地赶回我市来参加烈士纪念日公

祭活动。“作为烈士的子女,我要像父亲一样勇敢、坚强!”吴俊杰说。

河南城建学院数理学院大一学生李文静是河北衡水人,这是她第一次来到市烈士陵园缅怀革命先烈。“我感觉参加烈士纪念日公祭活动非常有意义,通过缅怀先烈让烈士的正能量传递到我心中。”

河南省煤田地质局四队8名职工代表前来为烈士敬献花篮,表达心中的哀悼之情。

公祭活动结束后,全体人员参观了烈士事迹展厅。



关注平顶山微报  
手机看平顶山新闻

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>  
网址: <http://www.pdswb.com>

订平顶山手机报  
移动:发601到10658300  
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 王会静 E-mail: [whj@pdswb.com](mailto:whj@pdswb.com) 校对 祝东阳